

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

г. Одесса

28 МАЯ  
от . . . . .  
Газета № 1977

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Позавчера спектаклем «Шторм» В. Билль-Белоцерковского Московский Академический театр имени Моссовета начал гастроли в Одессе.

На сцене — вся труппа театра. Так по замыслу постановщика, главного режиссера театра Ю. Завадского начинается каждое очередное представление «Шторма».

— Но сегодня, — говорит, обращаясь к залу, народный артист СССР Ростислав Плятт, — этот наш выход означает в то же время и первую, торжественную встречу с вами, дорогие одесские зрители. Мы рады и взволнованы тем, что начинаем показывать свое

творчество в Одессе — городе славных революционных, героических, трудовых и культурных традиций.

От театральной общественности и зрительей Одессы москвичей приветствовала заслуженная артистка УССР В. Стороженько. Гостям были преподнесены цветы.

В спектакле «Шторм» выступили народный артист СССР Р. Плятт, народный артист РСФСР Г. Слабиняк, заслуженные артисты РСФСР Л. Марков, О. Анофриев, С. Цейс, артисты В. Талызина, Т. Бестаева, О. Якунина и другие.

Спектакль был тепло принят зрителями.